ysiq Auazius

yo1ze4q noqo A
NYe4q LUQUASdZ OUQUUAIDY J3UOY

DYUDQLY 6-NY Z ppdpo

LUSPSA YOUPIS[S LUWSZPDU

yo1za4q noqo A
DYe4q lUQUASdZ OUQUUAWIDY X9}DRPZ

Ajpund anouojeq — pouq

ya4q fuazius

08Z¢ DJnoJ DAOJ@D0 @'
00Z¢ DINOJ DAOUOYR] (o

wadnys tupouiyd

@|

O|PIAD}S QUDAO}SDABP D
159d oud DXAD| DAOUO}BqOZ8|9Z

nyeJq WaAs| A 1pz guigdo 98UOY
0GC@ DINOJ DAOUIUSLIDY

153d oud D3AD| DAOUO}=qOZ3[9Z
00Z® DINOJ DAOUIUBWIDY

nyajq WaAs| A Ipz 39}pR0z D Apoyas

poiq

yo1za)q noqo A
1pz uowc%ao yokaouoyaq 9dU0Yy
1g9d oud’ DYAD| “pAOUO)}eqOZBI8Z
g1 A 1pz guigdo BA0UO}Rq %BIDRDZ
Bd A 1pz 2uigdo gAouolaq 3s)DR0Z

00G¢ DinoJ paouoleq (m——

KATASTRALNI GZEMI

KULTURA

PARCELN[ CISLO

SOND

ROZSAH PLATNOSTI

DIPIAD}S OUSUDAO}SDASD %3}AqZ

-5.387

100
KM 4.324

1000/1:
R.

ANSKY POTOK

R

1

CAST

PODELNY PROFIL
RIC
E

M
d.

00/¢ pinoJ pAouoyeq (@

@'

0Gl¢ pJnos paoisoid @'

LEVY BREH

PRAVY BREH

OBOUSTRANNY BREH

L1'6GC —— ¢2'8GC ——

6/'85¢ —— 6C'85C —

1L2°8GC —

6/.'86¢ —

G8'8G¢ — £0'85C —

~ Ta2s5.98

¥S'LSC — 98°LSC —

— L¥'LSC —
— G896 ——
— 6¢°LGC —
LY’ LST — —
69,8 — L¥'LGC —

1LG°96¢ —— G0°LSC —

69'962 — —_—
L2960 —— —
2€9°9GC — LZ9GC —
— G¥'96C —
— 0096 —
— L595C —

0v'96¢ —— 89'96C ——

—
|~
N

88°GG¢ —— 66'9GC ——

A

8/°GGC —— B6'GSC ——

255.65'"

¥¥'95¢ —— ¥¢'95¢ —

—____\

£¢°99¢ — LT'96¢ —

¢6°6G¢ — 88'SGC —

98'6G¢ — £1L'S9¢ —

¥G'G66¢ —— G5'GGC —

S¥'8G¢ — 99°66C —

— 66'65¢C —

9¢°96C — €¥'9GC —

£6'vSC —— ¢0'SSC —

S/L'vSC — 98'vSC —

0LvSC —

8Y ¥GC¢ —

SLYSC —

)

1G¥GC —

18'€6¢ — ¢8'¥SC —

0LvSC —

69'¥GC —— 68'vSC ——

LY ySC —— 9CVSC —

8¢'yGC — —

01'€6¢ — 09'vSC —

Sv'vee — —

8¢°yGC — L6'CSC —

— CL'SSC —

V1'¥S¢ —— 60'¢GC ——
89°¢GC

o

80'vSC — ¢L'eSC —

€66 — L6'¢G —

18'¢6¢ —— GZ'eSC —

SG'CSC — Y9'VSC —

— 99%GC —

el'ege —

0£°€GC — 61vSC —

[8°¢GC — YTVSC —

09°¢6¢ — —_—
26'€6C —— 78'0GC ——
¢6’eGe —  ZBeSe —

£9'¢G¢ —— 8G'¢GC —

09°¢G¢ —— S6°CSC —

61'vG¢ —— LBCSC —
elep a4 _
[4r414
09°¢S¢ — —
6G°¢G2 86252
8l°€6C —— €0'¢GC ——
9v'eeC —— _
1C’€S¢ — 1605 ——

251.24

%)

PN

-

(@))]

M

00

N

I

o

F

(@)

O

o =

OAVnVA

o & o T

|_D||_D|

= = 2z =
=z Z —
O o4 W=
= = KR L
SSOOV_/_
/U/UBB[
< < O Ao o=
N N O O X

i

¢l'eG¢ — €9°25C —

1£'768 — €¥'26T —
[816¢

06°1SZ (8162
c/leg ¥8'1C

86'¢G¢ — L0'eGCc ——
08°¢sT

[4:irdc14
98°26¢ — +9'75C —

9Yv'¢SC — Vv'¢SC —

G/'CSC — ¥1'26C —

y¥'¢SC —— 98°¢5¢ —

L6°1GC —

99°16¢ — LL'IST —

L9°1GC —— 9L°1GC —

¢9°'1SC¢ — 69'1GC —

WSKY LEVEHO BREHU
WWSKY PRAVEHO BREHU

— 857 —— —_ —— 25952 19'98
_ _ _ — E— 60'89
_ _ - — 05967 ¥5+9
— p— _ — — 05°29
_ _ - —— 59967 87'9G
— S — —— §£952 60°LS
——01'867 — — —— 057952 9r'eT
- - — — — 0581

)
o)
_ _ - —— ¥b'98Z zL88
_ _ - —— ¥%'952 1$°SL
- _ - S G7'65
—y e A — — $0°962Z GG'LG
— S — —— 86652 S0°0S
_ _ - — 79682 80'L¥
_ - - — — cLle
_ — - - — 0L'8T
p— p— — — 109Z
_ _ - — z6'582 00°€Z
— /0T — — —— 965 80'6
N
7o)
_ _ - —— 05662 vL8L
_ _ - — S G6'LG
_ — — - - 18'GG
——98'967 —— — — vbeaz LL'SS
_ _ - —1gg6T G505
_ _ _ — — Z6'Ly
— S — —— gzsse 997y
_ _ _ — — AT
- - — — — AATA
_ _ - — /ggaz rA 4
—_ —_ _ - — LT°61
— S — — 1952 v8'L
—_— —_— — —— 9652 O 9096
—— 77957 — — — 6L¥ST LVLL
— S — — YLYST 06'85
_ _ - —— 8G¥GZ 62°6C
_ _ S — 18962 ondl
—— 68667 — — — YEYS2 207
o
Te)
— S — —— 89°¢GT 9z7'88
— S — — 68°¥5T 99's/
— S — — 16652 6v'S9
— /9657 — — —— g8'esT 8¥'6¢
_ _ - — 18562 L1°9
<
<
—— G667 —— — —— 89°¢GZ LL°SR
_ _ _ — — z6°08
— — — —— 69°¢GZ v0'8L
— p— _ _ — 10°9L
- - — — — 1£°99
— S — —— 85'¢52 c1'c9
- - — — — £0'09
_ _ _ — — LS
_ _ - —— 09262 80°0S
_ _ - — 6¥'gsT 90'¥¢
—1L¥5T — —_ — 0¥'ST 00'8
00
<
_ _ - — 50'eST 86'88
— — — — 1%'78¢C 8G'/8
_ _ _ — — 1168
_ _ _ — ¥6'282 ¢TI
_ — - — — 15°8L
_ _ - — 50°¢S2 96'1L
— 09957 — — —— 69252 5z'8s
_ _ - — 16252 LL'SE
p— _ p— — £6'26¢ AR
— — — — 26'78¢ gl'og
—SY Y5 —— — — $L2782 1501
™~
<
_ _ - — 89°ZGZ 68°L8
_ _ - —— 617252 $6°L9
— 7Ty — — — 75782 G9'9g
_ _ - — ¥9°282 c8'Le
. _ _ — — 8vvl
— S — — 7828e PAN®
6 .
- - — — —F L6
— S — — /57282 Y0'L6
_ _ _ — E— 0L'Z8
— 095 —— — —— 01'287 —] 05'6L
— — — — 66°1G2 vz8L
_ _ _ — E— 0S¥
— S — — ¢¥'Z8T 1£°69
——10¢67 — — — 0zZse o8y
- - _ L1
= = = == 61'Z5¢ crrle
- - - — — £6'9Z
. $6° 1T z1'81
—9Y'¢€GC —— p— — @8'1G¢ £8'9l
= = = == 8152 6/'Gl
Seltaa LISyl
— S — —8L'152 96'%
0
<
— 9767 — — —zg'ise z1°06
_ | 06'%9
95°1GT 9/°19
_ —_ — G9'6G

p— p— p— — — 00'8S

— — — p— p— Gy'9G

66267 — — — 29162 29'%G

— = == = gG'IG¢ ¥2'2G

f— — — 052G
0865

_ _ S — YA SSy

—88'767 — — — o¥'I6T S1'8z

e — e — L0'1GC — 29l

— S — — /012 £0'S

<

_ _ _ - — ¥ ozss

— 85767 — — —— 88057 —— Zr'e8

_ _ - —— 79°067 glLeL

— S — —— 68052 l'ss

_ _ - — 1162 v0'Zs

— 80767 — — — 16'052Z 68'cZ

(@]

o

n

N

N
<C
0
] <t

=

o >
(@] ®) =
— x X =
< —_— > >
2 s 3
O = =
> o Z o
<C <C =z vw vm
C % = = =
= ) O < <
] /W o —
> n un u

Vyskovy systém Balt p.v.

o
S| w
= -
S|, =
SHE
bl
u,on.1wW6
m..m.
R
®
Q
®
-
(]
]
—
1
K 4
= i=]
g
< ~
> ©
<
@) < ™
4 m To)
2| ©| <
K e AN
(o] ' ™
- = <
-l o £
1T] o =
(14 > '
w' 3| =
4 S S
w | o O
s O 120 o
% =
g g
b Z
0
N
©
o
o)
©
~
~
o0
4
1NN
(o]
©
o
|
= £
M ©
0 N
0 N
0
M
o
©
©
~
o)
)
N~
4
0
4
©
~
M
T
~
™~
~
~
2
o 1NN
2 o0
=
o
|
£
[e)]
— S
n
5o
M
4
—/. pu——
~
4
O
00
(3}
0
o)
I~
~
~
o
N
o
M
o
S
o0
~N
1NN
<
S
Vel o
0 |
-
()
L N
15
~
~
©
~N
%)
™~
00
M
M
e
L
©
b
=
i
(@)
x
o
T
O
>
prd
0
o
-
o T W
— P | <
_ﬁ = o
m %) wn
> >
L r r
,N_ il Ll
S = =
N e) o)
> o o




